
Brz, siguran i čist način kuhanja
Indukcijska tehnologija precizno je usmjerena na mjesto koje grijete, 
ostavljajući ostala područja hladnima i sigurnima. Ploča za kuhanje trenutno 
reagira na promjene temperature, čineći vaše kuhanje učinkovitijim, a staklena 
površina jamči jednostavno čišćenje.

Prednosti i značajke

Precizne postavke s našim LED zaslonom tajmera
Lako ćete nadzirati vaša jela s našim LED zaslonom 
tajmera. Možete jednostavno postaviti točno vrijeme 
pripreme i nadzirati jela dok se kuhaju. Pruža vam 
potpunu kontrolu nad pećnicom kako biste oslobodili 
svoju kulinarsku kreativnost. 

SteamBake za slasno pečenje
SteamBake omogućuje vam kreiranje rezultata kao iz 
pekare u vašem domu. Vlaga omogućuje tijestu da se 
potpuno digne, stvarajući ukusnu meku unutrašnjost, a 
suha toplina stvara bogatu, hrskavu koricu.

Pravi štednjak za vas - lako, brzo i sigurno
Tehnologija indukcijske ploče za kuhanje znači da se 
toplina isporučuje brzo i precizno, dok okolna područja 
ostaju hladna i sigurna. Također odmah reagira na 
promjene temperature. Glatka površina olakšava 
čišćenje.

Kuhanje na više razina. Skuhajte više u isto vrijeme 
Kod kuhanja na više razina dodatni grijaći prsten 
osigurava ravnomjerno pečenje jela, čak i kada se 
istovremeno hrana peče u dva pekača.

Zdrav način uživanja u prženoj hrani
Uživajte u svim blagodatima friteze na zrak, bez 
potrebe za dodatnim uređajem. Funkcija AirFry 
ugrađena je u pećnicu i savršeno radi s pekačem 
AirFry. Za hrskavije povrće i pomfrit, bez viška ulja.
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Dimenzija štednjaka 847-867x596x600
Neto volumen unutrašnjosti ( l ) 73
Klasa energetske učinkovitosti A
Čišćenje crni emajl
Maksimalna priključna snaga, W 10900
Napon, V 230
Potreban osigurač 3x16
Najveća površina plitice (cm2) 1424
Boja Boja nehrđajućeg čelika
Potrošnja energije sa konvencionalnim 
načinom rada (kWh/ciklus) 0.95

Potrošnja energije u načinu rada s 
ventilatorom (kWh/ciklus) 0.82
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